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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos vinte dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, no 
Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Lindonês K. dos Santos, 
Lucas Vieira, Maicon Gonçalves de Oliveira, Manoel Andrade e Pedro Henrique 
Gross. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor Presidente 
convidou o nobre Vereador Manoel Andrade para fazer a leitura de um pequeno 
texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 14/04/2020 que foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário a fazer a 
leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB Nº 44/2020 – Comunica a abertura de crédito 
adicional extraordinário para fazer frente às despesas urgentes e imprevistas, em 
decorrência da pandemia do Corona vírus e da decretação do estado de 
calamidade; Decreto Nº 33/2020 – Abre Crédito Extraordinário no valor de R$ 
24.191,00 para custeio das ações de enfrentamento da emergência publica 
decorrente do Corona Vírus (COVID-19) e da outras providências; Decreto Nº 
34/2020 – Abre Crédito Extraordinário no valor de R$ 8.160,00 para custeio das 
ações de enfrentamento da emergência publica decorrente do Corona Vírus 
(COVID-19) e da outras providencias. Não havendo nada mais no Expediente, o 
Senhor passou de Imediato para o espaço de ORADORES INSCRITOS: 
Vereador Maicon Gonçalves – Iniciou solicitando ao Senhor Presidente para que 
cada Vereador possa usar os seus próprios microfones em sua mesa, a fim de 
que não precisem compartilhar um único microfone na tribuna, em seguida 
comentou sobre a falta dos seus colegas Vereadores da Bancada do PP, 
comentou sobre a fala que alguns Vereadores tiveram na ultima sessão sobre 
uma publicação do Senador Luis Carlos Heinze, na pagina dos Vereadores do PP 
no Facebook, onde dizia que o Município receberia um valor especifico para o 
combate ao COVID-19, salientou sobre o ultimo boletim epidemiológico publicado 
pela prefeitura onde poderia ser adquirindo testes rápidos para identificar se estas 
pessoas que estão sendo monitoradas estão com o vírus ou não, comentou 
também sobre a suspensão das aulas e com isso perguntou aos demais 
Vereadores sobre a distribuição da merenda escolar aos seus alunos, neste 
momento o Vereador Lucas Justin vieira pediu um aparte, onde falou que teve 
uma conversa com o Secretaria de Educação, onde esta situação estava 
aguardando uma resposta do Estado, para que isso seja feito de forma correta e 
com essa resposta, esta sendo feito um levantamento para que as famílias 
recebam este alimento, voltando a palavra ao Vereador Maicon que agradeceu a 
explanação do Vereador Lucas e agradeceu ao Prefeito pela explicação as suas 
perguntas, falou também sobre a falta de EPIs dos servidores da Secretaria de 
Obras e que isso esta sendo estudado, ressaltou a importância do uso de 
mascaras e como diminui o contagio, citou a sua reunião com o Diretor do IPE-
Saúde transmitida através da Radio Tom e sendo assim explicou sobre o assunto 
da reunião que trata de consultas através de telefones, finalizou falando sobre a 
situação do velório que aconteceu no Município onde foi confirmada a morte por 
COVID-19. Não havendo mais nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente 
passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Não havendo Líder de 
Bancada querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a 
ORDEM DO DIA: Não havendo nada na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente 
passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da  
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palavra: Diogo Souza – MDB; Lucas Justin – MDB; Pedro Henrique Gross – MDB; 
Cláudio K. Schwartzhaupt – MDB; Maicon Gonçalves – PP. Não havendo outro 
Vereador querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na 
próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 27 de Abril de 2020. Do que 
para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 
demais Vereadores. 
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